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HOMOSZEXUALITÁS

Civilzációk-kultúrák lemenő ágára jellemző, 
hogy - például - elszaporodik a homoszexualitás, 
ami tiltottból megengedett, sőt "kötelező" lesz,
legalábbis egyenrangú "szexuálus orientáció", 
amire melegen büszkének kell lenni, 
ami a filmek stb. sugallta minták nyomán 
egyenesen divatos, trendi lesz... 
(S aminek elterjedése: kollektív öngyilkosság)   

*

Két felnőtt ember szexuális kapcsolatának jellege 
nem lehet büntetőtörvények által szankcionált, 
ez a vallás, az erkölcs illetékességi körébe tartozik: 
az illegalitásba szorítás a mártíromságot adhat, 
ami egy plusz vonzerő is lehet egy fiatal embernek 
- de ilyen hatása lehet a közvélemény zsarnokságának is: 
csak ellenállást, dacot, csakazértist válthat ki...   

*

Ne zárjuk ki, hogy vannak boldog 
homoerotikusok,homoszexuálisok, leszbikusok - 
az is lehet, hogy valaki azért boldogtalan, 
mert félelemből elfojtotta ilyen hajlamait, 
ahogy sok - híres - emberről ezt utólag olvassuk... 
De azért valószínűnek látszik, 
hogy ez többnyire nem örökölt, de szerzett hajlam - 
s nagyon is érdemes egyedileg vizsgálni az "elhajlást"...   

*

Mit mutatnak, mit mutatnának az ilyen vizsgálatok? 
Hogy XY csonka családban, apamodell híján nőtt fel? 
Hogy XY szüleinek szexuális élete rossz, taszító volt? 
Hogy XY barátja iránt érzett ifjúkori érzés fixálódott? 
Hogy az első heterokudarc után homoba menekült? 
Hogy korán kiélte magát, s új ingerekre vágyott? 
Hogy így tudta megúszni a katonaságot, de úgy maradt? 
Hogy olyan körökbe került, ahol így érvényesülhetett? 
Hogy megundorodott férje miatt a féri nemtől?   

*
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Milyen előnyökkel kecsegtet a nem heteroszexualitás? 
A biszexnek megkétszereződnek az esélyei... 
A homokosnak nem kell fogamzásgátlásal bajlódni... 
A kapcsolatból nem születik gyerek - "szabad" maradsz.. 
Ebben a nagyon szabad világban is üldözött lehetsz, 
valami olyat csinálhatsz, amit a bunkók lebuziznak... 
Átélheted a titkolózás, a konspiráció izgalmát, 
s te lehetsz az a hős, aki harcol az emancipációért... stb. stb. 
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